



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ & ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 33
Ταχ. Κωδικός: 262 41, Πάτρα
Πληροφορίες: Γρ. Διοικητικό
Τηλέφωνο: 26201436238
e-mail: dse-dson@apd-depin.gov.gr

Πάτρα 22/09/2021
Αρ. πρωτ. 168646

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, με τη διαδικασία του άρθρου 36 του ν. 4765/2021, για κάλυψη απρόβλεπτων και επείγουσών αναγκών

Η Διεύθυνση Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών της Α.Δ. Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του ν. 4765/2021, κατόπιν της υπ' αριθ. 79072/2563/03.09.2021 Επανάληψης στο ορθό Εγκριτικής Απόφασης του Υπηρεσιακού Γραμματέα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με θέμα «5^Η Έγκριση διάθεσης πίστωσης στις Δασικές Υπηρεσίες του έργου 2019ΣΑΕ58400001 (ΑΔΑ: Ω3ΘΜ4653Π8-ΨΗΒ),

θα διενεργήσει άμεσα προσλήψεις εποχικού προσωπικού σχέσης εργασίας ΙΔΟΧ για **δεκατρείς (13) υπαλλήλους** του κλάδου **ΠΕ Δασολόγων**, **οκτώ (8) υπαλλήλων** του κλάδου **ΤΕ Δασοπόνων** και **δύο (2) υπαλλήλων** του κλάδου **ΠΕ Διοικητικών**, με απασχόληση **έως οκτώ (8) μήνες**, που προβλέπεται να κατανεμηθούν ως εξής:

ΔΑΣΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΘΕΣΕΙΣ		
	ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ	ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ	ΠΕ/ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
Δ/ση Δασών Αχαΐας	1	0	0
Δασαρχείο Πατρών	2	1	0
Δασαρχείο Αιγίου	2	1	0

ΔΑΣΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΘΕΣΕΙΣ		
	ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ	ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ	ΠΕ/ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
Δ/ση Δασών Ηλείας	0	0	0

Δασαρχείο Πύργου	2	2	1
------------------	---	---	---

ΔΑΣΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΘΕΣΕΙΣ		
	ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ	ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ	ΠΕ/ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
Δ/νση Δασών Λακωνίας	0	0	0
Δασαρχείο Γυθείου	2	2	1

ΔΑΣΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΘΕΣΕΙΣ		
	ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ	ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ	ΠΕ/ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
Δ/νση Δασών Αρκαδίας	0	0	0
Δασαρχείο Τρίπολης	2	1	0
Δασαρχείο Βυτίνας	2	1	0

Η έναρξη της απασχόλησης ορίζεται:

- Από την 02/09/2021 ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς περιοχών τοπικών κοινοτήτων Ζήριας – Καμαρών – Λόγγου της Π.Ε. Αχαΐας, σύμφωνα με το από 20/09/2021 έγγραφο της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αχαΐας, για τις θέσεις των Υπηρεσιών της Π.Ε. Αχαΐας.
- Από την 12/09/2021 ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς περιοχών Δήμων Αρχαίας Ολυμπίας και Πύργου της Π.Ε. Ηλείας για τις θέσεις των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ηλείας.
- Από 08/09/2021 ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς στην Θέση «Παναγιά Γιάτρισσα» ΤΚ Καστάνιας ΔΕ Σμύνους , Δήμου Ανατολικής Μάνης της Π.Ε. Λακωνίας για τις θέσεις των Υπηρεσιών της Π.Ε. Λακωνίας.
- Από 21/08/2021 ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς περιοχής Μεγαλοπόλεως και 14/09/2021 ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς περιοχής Δήμου Γορτυνίας Π.Ε Αρκαδίας για τις θέσεις των Υπηρεσιών της Π.Ε. Αρκαδίας.

Βασικό κριτήριο για την κατάταξη των υποψηφίων θα είναι η εντοπιότητα και σε περίπτωση μη πλήρωσης των θέσεων, αυτές θα καλυφθούν από υποψήφιους με

μόνιμη κατοικία άλλου Δήμου και κατά σειρά προτεραιότητας της Π.Ε. που αφορά η θέση και έπειτα άλλης Π.Ε. της χώρας.

Σε περίπτωση που δεν πληρωθούν οι θέσεις του κλάδου ΠΕ Δασολόγων, θα πληρωθούν από υποψηφίους του κλάδου ΤΕ Δασοπόνων. Αντίστοιχα, αν δεν πληρωθούν οι θέσεις ΠΕ Διοικητικού, θα πληρωθούν από υποψηφίους του κλάδου ΤΕ Διοικητικού.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και να μην έχουν υπερβεί το 65ο έτος, να έχουν φυσική υγεία και καταλληλότητα για την εκτέλεση των καθηκόντων της προς πλήρωση θέσης και να μην έχουν κωλύματα του άρθρου 8 του ν. 3528/2007 (Α' 26), με την επιφύλαξη της παρ.6 του άρθρου 4 του ν. 2207/1994 (Α' 65).

Η ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ θα υποβάλλεται **μόνο ηλεκτρονικά** στη διεύθυνση **dse-dason@apd-depin.gov.gr** από **Πέμπτη 23/09/2021 μέχρι και την Δευτέρα 27/09/2021.**

Η ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ θα συνοδεύεται από τα εξής δικαιολογητικά (ακριβή αντίγραφα ή φωτοαντίγραφα):

α) **Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας**

β) **Τίτλο Σπουδών:**

βα) για τους **ΠΕ Δασολόγους:** Πτυχίο ή δίπλωμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ή Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,

ββ) για τους **ΤΕ Δασοπόνους:** Πτυχίο ή δίπλωμα Τμήματος Δασοπονίας ή Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας

βγ) για τους **ΠΕ Διοικητικούς:** Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής

βδ) για τους **ΤΕ Διοικητικούς**: Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας και

γ) **Βεβαίωση** Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Έναρξης/ Άσκησης Επαγγέλματος Γεωτεχνικού, ειδικότητας **Δασολόγου** ή **Βεβαίωση** Άσκησης Επαγγέλματος Γεωτεχνικού, ειδικότητας **Δασολόγου**, που εκδίδονται από το ΓΕΩΤΕΕ (**για τους ΠΕ Δασολόγους**)

δ) **Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας** (για την απόδειξη της εντοπιότητας)

ε) **Γνώση χειρισμού Η/Υ** στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται σύμφωνα με το ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ με σήμανση έκδοσης «17/05/2021» το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας ανακοίνωσης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι).

στ) **Γνώση Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών - GIS**, ή εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε **GIS (Πλήν των θέσεων ΠΕ Δασολόγων – ΤΕ Δασοπόνων Δασαρχείου Βυτίνας και της θέσης ΤΕ Δασοπόνου Δασαρχείου Γυθείου, όπου δεν απαιτείται).**

Οι υποψήφιοι υποβάλουν **μία μόνο** ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ και μπορούν στο ίδιο έντυπο να επιλέξουν μέχρι **δύο (2) Δασικές Υπηρεσίες**.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Οι υποψήφιοι θα πρέπει να συμπληρώσουν την αντίστοιχη του κλάδου τους ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
- η ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη. **Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται αποδεκτές.**
- η ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ, **ένα σύντομο βιογραφικό**, καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, **αφού σαρωθούν σε ξεχωριστά αρχεία, υποχρεωτικά σε μορφή pdf**, να αποσταλούν στη διεύθυνση **dse-dason@apd-depin.gov.gr** με θέμα το **ονοματεπώνυμο του υποψηφίου**. Δεν απαιτείται η υποβολή των ίδιων εγγράφων σε φυσική μορφή.
- Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων με τα συνημμένα δικαιολογητικά, κρίνεται με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής τους.

- Αιτήσεις που θα αποσταλούν εκπρόθεσμα δεν θα ληφθούν υπόψη.

Η παρούσα θα καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου www.apd-depin.gov.gr και θα αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των Δ/σεων Δασών και Δασαρχείων που αφορά η προκήρυξη καθώς και της Υπηρεσίας μας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται :

Υπηρεσία: Διεύθυνση Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών

Τηλ. 2610436238

Email dse-dason@apd-depin.gov.gr

Υπηρεσία: Διεύθυνση Δασών Αχαΐας

Τηλ. 2610310654

Email dda@apd-depin.gov.gr

Υπηρεσία: Διεύθυνση Δασών Ηλείας

Τηλ. 2621023436

Email ddilia@4943.syzefxis.gov.gr

Υπηρεσία: Διεύθυνση Δασών Αρκαδίας

Τηλ. 2710242500

Email ddark@4818.syzefxis.gov.gr

Υπηρεσία: Διεύθυνση Δασών Λακωνίας

Τηλ. 2731023860

Email ddlak@5148.syzefxis.gov.gr

Επισημάνσεις

Η διάρκεια της απασχόλησης θα είναι **έως** οκτώ (8) μήνες, θα διακόπτεται δε, χωρίς αποζημίωση, με πρωτοβουλία της Δασικής Υπηρεσίας που υπηρετεί ο υπάλληλος, όταν εκτιμηθεί ότι αντιμετωπίστηκαν οι ανάγκες για τις οποίες έγινε η πρόσληψη ή για πλημμελή εκτέλεση των καθηκόντων που του έχουν ανατεθεί. Σε κάθε περίπτωση με τη συμπλήρωση της προβλεπόμενης διαδικασίας, η σύμβαση εργασίας λύεται αυτοδίκαια, χωρίς οποιαδήποτε προειδοποίηση ή αποζημίωση.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Με εντολή Συντονιστή
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
της Δ/σης Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών

Χρονοπούλου Παναγιώτα
Δασολόγος

***Ημερομηνία λήξης της δασικής πυρκαγιάς σύμφωνα με την Π.Υ**

Συνημμένα

1. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(διαφορετική για κάθε κλάδο)
2. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι